

【明慧网】二十多年来，心里一直有慕道之心，接触了许多的道法，总觉得混沌不清，不知所学。频自问：「我怎么回家？何处是我家？」我真的一点都不知道，不禁泪流满面，悲从心起，回家的归路真的是遥不可及吗？

九七年十一月底，接到登山山友的来电，告知法轮大法。当我接触到《转法轮》后，看到书上所述「人要返本归真，这才是做人的真正目的」深深震撼我的心灵，这与我以前所学的截然不同，才知道人的最终目的，是返本归真。我那心中的迷惑顿时如拨云见日豁然开朗，忍不住喜极而泣，如获至宝；于是报名参加了黄埔新村九天班的学法课程。

我自幼体弱多病，婚后先生常说我一年三百六十五天，有三百天是在吃药。但是我的偏头痛、飞蚊症、心跳急促、自律神经失调、腰椎旋转、慢性骨盆腔炎、子宫肌瘤、水瘤、肾小孟变形等，一直未见改善，让我对中、西医都失去了信心。也练了许多种气功，依旧如此，心中充满了失望与无奈，甚至觉得人生乏味，苦不堪言，殊不知这是业力所致，不是吃药、打针就可以好的。学法一个多月时，由于眼睛的酸涩，每天只是读几页，未料身体却渐渐地起了变化，原本经常性的头痛，反应更剧烈，甚至呕吐，但是大吐过后，头也不疼了。泌尿系统也开始净化了，刚开始反应强烈，我知道这是在为我净化身体，过病业关。再怎么难受也要挺下去，把那颗心放下，认真读书、打坐、炼功，直至第五天，整个人似乎脱胎换

骨。清晨，一睁开眼，觉得这个世界好美好美，轻飘飘的感觉，背也挺了，内心有一种说不出的喜悦，当然从此也告别了好几个抽屉的药品。

在心性上的体验，

修炼体会 2001年6月15日 文/台北 田美芸



是与先生之间原本对立、尖锐心态的改变。在三年前（也就是尚未学法前）一夕之间，我们由一个小康家庭，竟然转变为负债累累；这对我而言，简直是晴天霹雳。我把这一切全归罪于先生「外行人包甚么特殊工程，弄得如此下场」，心中只有怨恨交织，彼此之间的关系也越来越糟，夫妻之间无话可说，各走各的形同陌路；学法后，我才懂得要「真正」的站在他人的立场为其设想，我试着以先生的角度去衡量；他，也是为了这个家在打拼啊！而且我突

然发现到，在修炼的这一路上，我应该好好的谢谢我先生，因为他让我从安逸中真正认识到人生的残酷和现实，如果没有这一段坎坷的经历，我可能无法深刻的体悟学大法后的喜悦和改变。因为「法轮大法」让我能从自身角度，对他人大声的批评，转而在面对逆境时，能以无私的胸襟包容、面对。这才很惭愧的发现，以前的自己只是一味地责怪别人的不是，老师说女人要柔。以往我老是咄咄逼人，得理不饶人，那么强烈的执著心，不正是要去掉的心吗？因此，我打从心底认真改变自己的态度，修正自己的言行，更加温柔体贴，除了做好妻子、妈妈的角色外，心中那股怨恨之气也随之烟消云散了。

十八岁的大儿子学了大法之后，读书更加认真，主动乐于服务，把吃亏当成乐，在班上素有阳光男孩之称，连老师对他都称赞有加；十三岁的小儿子也跟着学习大法，时时刻刻把自己当个炼功人。这些转变，都是始料未及的，我深知大法已在他们的心中萌芽，我对他们更加信任与放心！

在不断学法中，更感于大法之洪大，心态上也越来越踏实。每当遇到矛盾挫折时，依法尽量往自己的内心去找，扪心自问心性是否有偏差？处事是否公正？待人是否诚恳？自己是个学法的人要不贪、不求，凡事以平常心处理，依此心态总能解决困难。常庆幸自己是何等幸运，能欣闻宇宙大法，更要好好珍惜，以法为师，真修、实修，早日回到我梦寐思念的家园！

河北灵寿初夏大雪飘飞

2001年5月29日晚至30日上午，大雪飘飞在河北省灵寿县五岳寨区域，方圆十几平方公里范围内，雨雾弥漫，继而由雨雾凝变为细雪颗粒，随后纷纷扬扬的大雪覆盖了这一区域，积雪厚度有些地方高达30厘米以上。此时正值炎热难耐的时节，飘飞大雪，实有“昭雪”之意，在此我们正告那些仍在迫害大法弟子的邪恶之徒，善恶必报！等待你们的将是天理惩罚！

六月飞雪，人神共愤 大法弟子左志刚被石家庄犯罪警察谋杀

【明慧网】大法弟子左志刚，男，33岁，在石家庄中山路一家电脑公司工作。2001年5月30日，石家庄公安局、“610”小组等犯罪警察突然窜到他的单位，把他非法抓至石家庄桥西区公安分局。后进行刑讯逼供，左志刚当天就被这伙凶犯毒打致死，尸体伤痕累累，一只耳朵呈黑紫色，在后背腰部有两个方形的大坑，脖子上有很细的绳索的勒痕。第二天，凶犯们对

外撒谎说左志刚是用自己的衬衫上吊死亡的，一面又气势汹汹带着封条欲查封左志刚所在的公司，后该公司忍气吞声请他们吃喝了一顿了事。现凶犯们严密封锁消息，凶手依旧在石家庄可以自由出没，四处作恶。

这是继大法弟子陶洪升、刘秀荣、刘书松、赵新年被迫害致死后，石家庄犯罪警察的又一滔天罪行，暴徒们血债累累，人神共愤。5月30日当天，石家庄连日的火炉高温忽然骤降，一时间寒冷异常，风景区河北省灵寿县五岳寨降下漫天大雪，足有一尺多厚。现举城百姓继“鼠疫”流行后，都异常惊恐，到处议论纷纷，六月飞雪，定有奇冤。

虽然邪恶势力很猖狂，但我们会严守心性，保持正念，更好地助师正法。同时出于对社会负责，对人负责，大法弟子正告暴徒：神谴其罪，恶报来临，指日可待。

请知情者收集整理暴徒们的犯罪记录，及被害者的详细情况，我们将公布于世，帮助所有世人明白真相，以得救度。

“说法轮功的坏话要遭报应”

长春《新文化报》曾刊登诬蔑法轮大法的什么漫画大赛徵稿启示，并任大赛主办单位之一。（明慧网曾有报导）近日又配合“人权恶棍”江泽民的政治宣传，刊载什么“两高院”的解释，内容是对法轮功定性升级的宣传。

该报的一位老订户看了说：“这是什么？哪儿有新文化？净是些个政治宣传，都快成了《人民日报》增刊了。我看法轮功挺好，要都讲‘真善忍’，这社会早就好了！”

另一位说“是呀，文化报不讲文化，成了政治宣传工具。内容又都是放在犄角旮旯儿，自己也知道理亏，不敢堂堂正正。说法轮功的坏话要遭报应。这样的报纸我不订了！”

不要以为掌握了报纸等宣传机器就可以欺骗群众。谎言蛊惑不了人心，群众的眼睛是亮的，天理昭彰，善恶有报。

吉林省舒兰警察的恶毒：“如死了，就埋了。” 吉林省舒兰白旗的一位男功友因写法轮大法好而被抓，现在还在绝食，生命垂危，邪恶的管教却说：“如死了，就埋了。”此恶警恶报不远了。

善恶必报